



В городе Иванове в отношении инспектора ДПС возбуждено уголовное дело о получении взятки

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области в отношении инспектора ДПС ОБ ДПС ГИБДД России по Ивановской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, 24 февраля 2014 года в дневное время на улице Б.Воробьевская города Иванова полицейский получил от водителя автомобиля Lada (ВАЗ) Largus незаконное вознаграждение в виде денег в сумме 5 тысяч рублей за непривлечение водителя к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения - оставление места ДТП. Следствием выполняются действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, установление причин и условий, способствующих совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/768819>